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Κάθε τέλος και μια αρχή! Μια μικρή εξομολόγηση! Κείμενο του Χρήστου
Καϋμενάκη, μέλους του ΔΣ της ΟΔΥΕ, εκλεγμένου με τον συνδυασμό
ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ, μαζί με τον καλό φίλο, συνάδελφο και σύντροφο Γιώργο
Παρασκευά.
 
Αγαπητέ/-ή μου Συνάδελφε (διγενές και μονοκατάληκτο), Σύνεδρε και μη,
 
1. Το Συνέδριο, το κορυφαίο όργανο του Συνδικαλιστικού μας κινήματος, ολοκλήρωσε
τις εργασίες και την αποστολή του.
Α. Με την ψηφοφορία επί των προτάσεων των συνέδρων.
Β. Με τη μυστική ψηφοφορία επί του Διοικητικού Απολογισμού (155 ΥΠΕΡ, 37 ΚΑΤΑ)
Γ. Με τη μυστική ψηφοφορία επί του Οικονομικού Απολογισμού και Προϋπολογισμού
(157 ΥΠΕΡ, 35 ΚΑΤΑ, δηλαδή υπέρ του Οικονομικού ψήφισαν περισσότεροι από
εκείνους που ψήφισαν υπέρ του Διοικητικού Απολογισμού!)
Δ. Με την εκλογή των:
(α) 17 μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της ΟΔΥΕ,
(β) 03 μελών της Ελεγκτικής Επιτροπής της ΟΔΥΕ,
(γ) 13 αντιπροσώπων της ΟΔΥΕ στο Συνέδριο της ΑΔΕΔΥ.
 
2. Γνωρίζουμε τους στόχους προς τους οποίους θα προσπαθήσουμε να πορευτούμε.
Γνωρίζουμε ποιοι αποτελούμε το νέο ΔΣ της ΟΔΥΕ, οι οποίοι πρέπει να βαδίσουμε και
να αγωνιστούμε συλλογικά για την επίτευξη των στόχων.
ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ακόμα ποιοι και με ποια κριτήρια θα αναλάβουν τις 2 ηγετικές
θέσεις, δηλαδή τις θέσεις του Προέδρου και του Γ.Γραμματέα του ΔΣ της ΟΔΥΕ, οι
οποίοι έχουν το δικαίωμα της υπογραφής, για να οργανώσουν και να συντονίσουν την
προσπάθεια για την επίτευξη των στόχων που ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ, να μας
εκπροσωπήσουν στους φορείς και να εγγυηθούν την εφαρμογή των αποφάσεων, την
ανεξαρτησία και το κύρος της ΟΔΥΕ, την ομαλή λειτουργία του ΔΣ και την
αλληλοενημέρωση με τους 6.000 δικαστικούς υπαλλήλους.
Αυτοί οι δύο έχουν το δικαίωμα της υπογραφής για όλα, έχουν, δηλαδή, εκτελεστικές
αρμοδιότητες και καθήκοντα!
ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ, επίσης, τα μέσα με τα οποία θα προσπαθήσουμε να φτάσουμε στους
στόχους.
 
3. Συγχαρητήρια στους 224 Συνέδρους που ψήφισαν, για τη συμβολή τους στην άρτια
διεξαγωγή του Συνεδρίου, στον πολιτισμένο διάλογο και την αντιπαράθεση ιδεών,
απόψεων και προτάσεων. Με μια μόνο εξαίρεση κατά την οποία ένας σύνεδρος και
μάλιστα προϊστάμενος στο Πρωτοδικείο Αθηνών(!) κατέφυγε σε επαναλαμβανόμενη
από μικροφώνου μάλιστα ΥΒΡΗ σε βάρος μου, χωρίς έστω να ανακληθεί στην τάξη από
τον προεδρεύοντα εκείνη τη στιγμή, χωρίς καν ο ίδιος και η παράταξη του να
ανακαλέσουν και να ζητήσουν συγγνώμη από τους συνέδρους έστω και μέχρι τη λήξη
του Συνεδρίου!
Συγχαρητήρια στους ομιλητές για τη μεταφορά του παλμού και της αγωνίας των 6.000
συναδέλφων από όλη τη Χώρα.
Για τη συμμετοχή τους στην αλληλοενημέρωση και στον εμπλουτισμό του πλαισίου
θέσεων της ΟΔΥΕ.
Συγχαρητήρια στο 5μελές Προεδρείο του Συνεδρίου, παρά τη σε βάρος μου κακιά
στιγμή του ενός προεδρεύοντα εκείνη την ώρα! Ήταν άψογοι και ισότιμοι!
Συγχαρητήρια στην επιτροπή ταξινόμησης, κωδικοποίησης και επεξεργασίας των
προτάσεων των συνέδρων, τις οποίες κατάφεραν να θέσουν όλες σε ψηφοφορία, μία
προς μία, παρότι ήταν πάρα πολλές, αν και προς το τέλος είχαμε μείνει στην αίθουσα
λιγότεροι...
Συγχαρητήρια στην πρώτη σε ψήφους εκλογική συμμαχία παρατάξεων για την επίτευξη
του στόχου της πρωτιάς με μόνη, ίσως, τη σκοπιμότητα του αναλογικού προεδρείου!
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Συγχαρητήρια και ΣΕ ΌΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ 6 ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥΣ και τη Μεμονωμένη -
Ανεξάρτητη υποψήφια.
Ορισμένοι από τους οποίους έχουμε πάρα πολλά κοινά συνδικαλιστικά και κοινωνικά
στοιχεία που μας ενώνουν αλλά υπάρχει και χημεία μεταξύ μας, όμως δεν τολμήσαμε
να συνενωθούμε και να συνεργαστούμε σε ένα ενιαίο εκλογικό σχήμα, με διάφορα
αντεπιχειρήματα, παρά το γεγονός ότι είχα ενημερώσει και ΔΕΣΜΕΥΤΕΙ ΕΠΙΣΗΜΩΣ,
ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ, ΔΥΟ ΦΟΡΕΣ ΜΑΛΙΣΤΑ, ότι δεν θα
ήμουν καν υποψήφιος σε ένα τέτοιο κοινό εκλογικό σχήμα ΑΝ ΗΜΟΥΝ ΕΓΩ ΤΟ
ΠΡΌΒΛΗΜΑ, ΑΝ ΤΟ ΕΘΕΤΕ ΑΥΤΟ ΕΣΤΩ ΚΑΙ ΕΝΑΣ!
Συγχαρητήρια στον Ανδρέα Πάσχο για την πρώτη σε ψήφους θέση του στην παράταξη
του, θέση που του προσθέτει το καθήκον και του δίνει το δικαίωμα να προεδρεύει του
ΔΣ της ΟΔΥΕ έως ότου εκλεγεί προεδρείο, αν βεβαίως το διατηρήσει και δεν παραιτηθεί
του δικαιώματος αυτού.
Συγχαρητήρια σε όλους τους άλλους εκλεγμένους.

4. ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ!
Ευχαριστώ μέσα από την ανθρώπινη και συνδικαλιστική καρδιά και τον νου μου όλους
τους συναδέλφους συνέδρους και μη, με τους οποίους έστω χαιρετηθήκαμε - δώσαμε
και σφίξαμε τα χέρια, ανταλλάξαμε έστω και ένα βλέμμα ή λίγα λόγια.
ΔΕΝ ΘΑ ΧΑΘΟΥΜΕ! Ό,ΤΙ ΚΙ ΑΝ ΕΓΙΝΕ, Ο,ΤΙ ΚΙ ΑΝ ΓΙΝΕΙ ΑΠΟ ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΕΡΑ.
Ευχαριστώ, εννοείται, όσους παρακολούθησαν, ασχολήθηκαν και αναφέρθηκαν
ΚΡΙΤΙΚΑ στις ιδέες, τις προτάσεις, τις ομιλίες και το συνδικαλιστικό μου έργο!
Ευχαριστώ όσους μας είπαν ότι θα ψηφίσουν τον συνδυασμό μας, την ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ
μας, όπως και τους 26 που τελικά τον επέλεξαν, εκ των οποίων οι 20 έβαλαν σταυρό
και σε μένα.
Ευχαριστώ τους συνέδρους από όλες τις παρατάξεις οι οποίοι αναγνώριζαν και τόνιζαν
ορισμένα θετικά ή αρνητικά στοιχεία της συνδικαλιστικής και ανθρώπινης
προσωπικότητας και υπόστασης μου, με κριτική ματιά, στα τραπέζια, τις παρέες και τις
συζητήσεις που γίνονταν εκτός αιθούσης εργασιών του Συνεδρίου. Θα μου μείνει και η
ιδιαίτερα τιμητική φράση που μου είπε σήμερα ο συνοδός - σύζυγος συνέδρου πάνω
από το αυλάκι: "Στα τραπέζια που κάθισα για πρωινό, γεύμα ή καφέ και στα
διαλείμματα, αλλά και στα γύρω τραπέζια, όλοι έλεγαν ότι είστε ένας συνδικαλιστής ο
οποίος γνωρίζει, ασχολείται, νοιάζεται και θα δώσει μια ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ και
όχι γενική απάντηση σε όποιον απευθυνθεί σε σας". Να 'ναι καλά ο άνθρωπος!

Ευχαριστώ όλους τους καλούς φίλους, συναδέλφους και συντρόφους συνυποψηφίους
μου στα ψηφοδέλτια του συνδυασμού "ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ Δικαστικών Υπαλλήλων", για την
τιμή που μου έκαναν να είμαι μαζί τους συναδελφικά, συνδικαλιστικά και ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ.
Σαν μια παρέα! ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΧΡΟΝΙΑ!

5. ΘΑ ΤΟ ΟΜΟΛΟΓΗΣΩ, ΔΕΝ ΣΑΣ ΤΟ ΚΡΥΒΩ ΑΛΛΟ: ΌΧΙ, ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΙΟ ΚΑΛΗ Η
ΜΟΝΑΞΙΑ. ΙΔΙΩΣ ΟΤΑΝ ΟΙΚΕΙΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΟΝΤΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΣΟΥ, ΣΥΜΠΕΡΙΦΕΡΟΝΤΑΙ ΜΕ ΑΧΑΡΙΣΤΙΑ ΚΑΙ ΣΕ ΑΦΗΝΟΥΝ ΧΩΡΙΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΗ
ΣΤΟΧΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΥΣ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ.

Ύστερα από πολλά έτη, βρέθηκα σε μια μεγάλη και ζεστή συνδικαλιστική και κοινωνική
παρέα και αγκαλιά. Πέρασα υπέροχα από το τέλος Οκτώβρη 2018, και ιδιαίτερα στο
Συνέδριο έως και σήμερα!
Τα έδωσα όλα συνδικαλιστικά! Και μετά το πέρας των εργασιών του Συνεδρίου, κάθε
βράδυ, πέρασα όμορφα και γλέντησα με τους συντρόφους μου με όλο μου το είναι για
πρώτη φορά μετά από πολύ καιρό.
Βγήκα από την ανυπόφορη συνδικαλιστική μιζέρια και μοναξιά του ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ, ΤΟΥ
ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΟΥ, ΤΟΥ ΑΠΟΜΟΝΩΜΕΝΟΥ, ΤΗΣ ΑΠΟΞΕΝΩΣΗΣ!
Βγήκα από αυτό που θα νιώσουν και θα πάθουν όσοι "καταφέρουν" στο μέλλον να τα
κάνουν όλα ενιαία και ομοιόμορφα, στα ψηφοδέλτια και παντού, καταργώντας δήθεν
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τις διαφωνίες και τις διαφορές! Βάζοντας ίσως ΜΌΝΟ ηλικιακά κριτήρια στη
συνδικαλιστική προσφορά και νεότητα!

Ό,τι δηλαδή παθαίνουν και τραβάνε και κάτι σημερινά ΕΝΙΑΙΑ, ΕΤΕΡΟΚΛΗΤΑ ΚΙ
ΕΡΜΑΦΡΌΔΙΤΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ, όπως συνέβαινε και συμβαίνει (απ' ότι μαθαίνω) και με
το πρώτο σε ψήφους ψηφοδέλτιο, πριν καν περάσει ένα λεπτό της ώρας από την
ανακοίνωση των αποτελεσμάτων!!! Αντί να χαίρονται, σπαράσσονται!

Δεν υπάρχει πιο ωραίο, πιο ζεστό και πιο δημιουργικό στον συνδικαλισμό και στη ζωή,
από τη συμμετοχή στα κοινά, από την ιδιότητα του πολίτη, από τις παρέες, τις ομάδες,
τις κοινότητες (όπως λέει κι ο Νιόνιος), τους συνδυασμούς, τις παρατάξεις! Από την
οποιαδήποτε μεγάλη ή μικρή οικογένεια, εν ολίγοις. Αν και όταν υπάρχει χημεία,
ευχαρίστηση και δημιουργία, βεβαίως. Αλλιώς το διαζύγιο, βελούδινο ή μη, είναι
λυτρωτικό!

6. ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΚΑΙ Η ΙΘΑΚΗ!
Είχαμε βάλει στόχο και προορισμό τη δική μας "ΙΘΑΚΗ". Δηλαδή την (με κάθε ΘΥΣΙΑ
ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΛΕΥΡΑ ΤΗΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ) ενότητα όσων συνέδρων και συνδυασμών
μάς ενώνουν πολλά, συμφωνούμε με τις αποφάσεις του Συνεδρίου και του κλάδου,
θέλουμε, ξέρουμε και μπορούμε να συνεννοούμαστε, να ενώνουμε, να συντονίζουμε
και να διοικούμε συνδικαλιστικά.
Είχαμε βάλει στόχο και προορισμό τις 3 έδρες από τις 17, αν δεν βρίσκαμε τον αρχικό
μας προορισμό, την "ΙΘΑΚΗ".
Αποτύχαμε μέχρι στιγμής! Οι σειρήνες, ο Αίολος κι ο Ποσειδών μας έβγαλαν από την
πορεία.
Μείναμε στάσιμοι. Με 2 έδρες.
Αλλά δεν ηττηθήκαμε!
ΌΜΩΣ, ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΙΘΑΚΗ ΜΑΣ, ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΑ ΤΟ ΤΟ ΓΛΕΝΤΙ ΑΠΟ ΤΗΝ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΠΟΥ ΤΕΛΕΙΩΣΑΝ ΟΙ ΨΗΦΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΤΩΝ
ΣΥΝΕΔΡΩΝ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΣΑΒΒΆΤΟ ΤΟ ΠΡΩΙ ΣΤΙΣ 04:30, ΗΤΑΝ ΑΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΟ!
Αναγεννηθήκαμε! Και ονειρευτήκαμε ξανά! Ήταν μια βραδιά με δική μας,
αυτοδημιούργητη ορχήστρα - κομπανία, χωρίς τεχνικά μουσικά όργανα! Μόνο με το
κέφι, τη γλυκιά μελαγχολία και τη φωνή μας.
Όσοι ήταν μαζί μας, κέρδισαν!

Να επαναληφθεί ΣΥΝΤΟΜΑ, είπαμε όλοι μαζί!!! Είναι κι αυτό ένα κομμάτι από τη
συνδικαλιστική ζωή και η αισιόδοξη πλευρά της! Μετά το τέλος των συνδικαλιστικών
εργασιών και των υποχρεώσεων, πάντα. Ακόμα κι αποκαμωμένοι!
Αρκεί την άλλη φορά που θα επαναληφθεί το γλέντι να μάθουμε όλων των τραγουδιών
τους στίχους (ή μήπως τους στίχοι?)

7. Από το συνέδριο, που για μένα ήταν ένα ενιαίο μερόνυχτο 72 συνεχόμενων - χωρίς
διακοπή - ωρών (!), όπως όλα τα συνέδρια, σας αφιερώνω το συμβολικό τραγούδι από
το τελευταίο μας βράδυ:
Από το γλέντι μας το πρωί του Σαββάτου των εκλογών, λίγο πριν ξημερώσει, διαλέγω
το τραγούδι που είπαμε οι υποψήφιοι και οι φίλοι της ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ. Αυτό που μας
έκανε να θυμηθούμε, να σχολιάσουμε και να συσχετίσουμε τη βραδιά μας (ΙΕΡΟΣΥΛΙΑ,
το ξέρουμε, ας είστε επιεικείς) με την τελευταία βραδιά των μελλοθάνατων της
Καισαριανής που τραγούδαγαν το ίδιο τραγούδι, στην ταινία του Παντελή Βούλγαρη,
"ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ".

"Διαμάντι Δαχτυλίδι"

 

https://www.youtube.com/watch?v=WHBH9KrlqL8

